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Türkiye 

Dolar/TL, sınırlı yükselişine devam ederek 42.37 seviyede hareket ederken, küresel 
piyasalarda devam eden risk iştahı içerde ise bugünkü Hazine ihaleleri izlenecek.  

Önceki gün TLREFK'ya endeksli iki yıl vadeli kira sertifikası ihracı ile 17.8 milyar lira borçlanan 

Hazine bugün de 2 yıl (728 gün) vadeli dolar cinsi sabit kuponlu DİBS ile dolar cinsi kira 

sertifikası ihracını gerçekleştirerek Kasım ayı borçlanma programını tamamlayacak. 

Bugün ayrıca Kasım ayı tüketici güven endeksini verisi ile Ekim ayı merkezi yönetim borç stoku 

verisi takip edilecek.  

Dış piyasalarda ise, Asya borsaları, Nvidia'nın piyasa beklentilerini aşan bilançosunun 

ardından yatırımcıların rahatlamasıyla keskin yükselirken, Güney Kore KOSPI endeksi .KS11 

%3.10, Japonya Nikkei endeksi %2.74, Tayvan borsası .TWII da %3.4 artış kaydetti.  

Yurt içinde enflasyondaki düşüşün yavaşlaması ve bunun gelecek yılki enflasyon 

beklentilerine yansıması takip ediliyor. Son aylarda dezenflasyondaki yavaşlamayla beraber 

enflasyonun tahmin edilenden çok daha uzun süre yüksek kalabileceği endişesi oluşurken, bu 

süreçte Merkez Bankası faiz indirim hızını belirgin yavaşlattı. 

Enflasyon beklentilerdeki kısa vadeli bozulma belirginleşirken yatırımcıların 2026 sonuna 

ilişkin endişeleri de arttı. TCMB yeni güncellediği tahminlere göre enflasyonda önümüzdeki yıl 

sonu ara hedefi %16 seviyesinde. Piyasa tahminleri ise önümüzdeki yıl enflasyonun %20'nin 

altında kalma ihtimali bulunmadığı yönünde. Kasım ayı piyasa katılımcıları anketine göre 12 

ay sonrası yıllık TÜFE beklentisi yaklaşık %23.5 seviyesinde. 

Dolar/TL bu haftaya 42.33 seviyelerinde başlarken, kur bu sabah 42.37 seviyesinde güne 

başladı. TL, Ekim ayını %1.15 değer kaybı ile tamamladıktan sonra Kasım'da %0.7 değer 

kaybetti. TL'nin yıl başından bu yana dolar karşısındaki kaybı ise %16.5 oldu. 

Dünya 

Asya borsaları, Nvidia'nın piyasa beklentilerini aşan bilançosunun ardından yatırımcıların 
rahatlamasıyla keskin yükselirken, dolar da tarım dışı istihdam verisi öncesinde hafif yükseldi.  

Çip üreticisi Nvidia'nın NVDA.O CEO'su Jensen Huang'ın şirketin yapay zeka çiplerine yönelik 

aşırı talep olduğunu söylemesi ve yüksek değerlemelere ilişkin endişeleri önemsememesi 

sonrasında teknoloji hisselerinin ağırlıklı olduğu, Japonya, Güney Kore ve Tayvan borsaları, 

Asya'daki kazanımlara öncülük etti. 

 

Nvidia'nın bilançosu da Huang'ın yaptığı açıklamaları destekledi. Dünyanın en büyük 

değerlemeye sahip şirketi olan Nvidia, çeyrek dönem kârının Wall Street beklentilerinin 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.KS11
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.TWII
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=NVDA.O


oldukça üzerinde olduğunu açıkladı ve yapay zeka değerlemelerine ilişkin endişeleri zayıflattı. 

Bu endişeler nedeniyle son birkaç işlem gününde küresel piyasalarda satışlar görülmüştü. 

Güney Kore'nin KOSPI endeksi %3.10 yükseldi.  

 

Japonya'nın Nikkei endeksi %2.74 artış kaydederken, Tayvan borsası .TWII %3.4 yükseldi.  

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi . %1.31 yükseldi. 

 

Trendin tersine Hong Kong'un Hang Seng endeksi .HSI %0.1 geriledi. Çin Merkez Bankası 

(PBOC) bugün borçlanma faizlerini art arda altıncı ayda da sabit bıraktı. 

USD/TL 

Yurtdışında dün yayımlanan FOMC tutanakları, Aralık toplantısına ilişkin üyeler arasında 

belirgin görüş ayrılıkları bulunduğunu gösterdi. Birçok yetkilinin faiz oranlarının sabit 

tutulmasından yana olduğunu gösteren tutanaklar, enflasyonun mu yoksa işsizliğin mi ABD 

ekonomisi için daha büyük tehdit olduğu konusunda fikir birliğine varılamadığını gösterdi. 

Piyasa tarafında ise NVIDIA bilançosu öncesinde ABD endeksleri hafif alıcılı kapandı; S&P500 

günü %0,4 yükselişle tamamladı. NVIDIA beklentilerin üzerinde gelir ve karlılık açıklayarak 

güçlü bir görünüm sundu ve hisse açılış öncesi işlemlerde yaklaşık %5 yükseliyor. Avrupa 

borsaları da günü genel olarak pozitif bölgede tamamladılar. Bu sabaha bakıldığında ise 

küresel borsalarda risk iştahı yüksek. ABD vadelileri NVIDIA’nın oluşturduğu pozitif ivmeyle 

alıcılı. Faiz indirim beklentilerinin azalmasıyla birlikte Dolar Endeksi (DXY) bu sabah 100 

seviyesinin üzerinde hareket ediyor. ABD 10 yıllık tahvil faizi de %4,14 seviyesinde. Kur 

tarafında ise dün günü 42,34 seviyesinde tamamlayan Dolar/TL, bu sabah dünkü kapanış 

etrafında seyrediyor. Jeopolitik cephede ise Cumhurbaşkanı Erdoğan, Ukrayna Devlet Başkanı 

Zelenskiy ile yaptığı görüşmenin ardından, ateşkesi hızlandıracak, adil ve kalıcı barışın önünü 

açacak önerileri Rusya ile ele almaya hazır olduklarını ifade etti. Veri takviminde ise bu sabah 

yurt içinde tüketici güven endeksi takip edildi. Ekim ayında 83,6 değerini alan endeks, Kasım 

ayında %1,6 artarak 85 değerini aldı. Günün geri kalanında ise öğleden sonra TCMB’nin 

haftalık para ve banka istatistikleri öne çıkıyor. Yurt dışında ise ABD hükümetinin kapanması 

nedeniyle geciken Eylül ayı istihdam verileri yayımlanacak. Ayrıca gün boyunca Fed 

yetkililerinin konuşmaları takip edilecek. 

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 42,20 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 42,00  ve 41,72 seviyelerini takip 

edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 42,35 ve 42,60 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 42,00/41,72 

Dirençler: 42,20/42,35/42,60 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.TWII
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.MIAPJ0000PUS
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.HSI


 
 

 

 

EUR/TL 

EURUSD paritesinde satış baskısı arttı. Dolar endeksinde yaşanan güçlenme eğilimi paritede 
aşağı yönlü hareketliliğe neden oldu. DXY 100 bandını aştı. ABD’de yaşanan belirsizlik ve 
gelişmeler dolar endeksini olumlu etkilemiş görünüyor. Trump dün yaptığı açıklamalarda, 
Powell’dan memnun olmadığını dile getirdi. Bunun yanı sıra ABD Çalışma İstatistikleri Bürosu, 
hükümet kapanmasının veri toplamayı durdurması nedeniyle Ekim ayı istihdam raporunu 
yayımlayamayacağını açıkladı. Hükümet açılsa da belirsizliğin sürmesi, Fed’in faiz indirim 
ihtimallerini azaltmış görünüyor. Bu DXY’de 100 bandının aşılmasına neden oldu. 
Önümüzdeki süreçte de ABD’de yaşanacak gelişmeler takip edilecek. Bugün ise kritik eylül 
ayına ait ABD tarım dışı istihdam verisini takip edeceğiz. Teknik açıdan ise yeniden 1.1575 
seviyesini direnç konumunda takip edeceğiz. Bu seviye aşılamadığı müddetçe teknik 
göstergelerde zayıflık devam edecektir. Aşağı yönlü hareketliliğin devam ettiği senaryoda ise 
1.1470 seviyesi destek konumunda karşımıza çıkıyor. 

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 49,10 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 47,94 ve 47,54 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 49,54 ve 49,90 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 47,94/47,54 
Dirençler: 49,54/49,90 
 

 

 



GBP/TL 
 
GBP/USD paritesi, Perşembe günü erken Avrupa seansında 1,3060 civarında hafif yükselişlerle 
işlem görerek dört günlük düşüş serisini sonlandırdı. Piyasalar, gecikmeli olarak açıklanacak olan 
ABD Eylül Ayı Tarım Dışı İstihdam (NFP) raporu öncesinde günün ilerleyen saatlerinde temkinli 
davranabilir.Ulusal İstatistikler Çarşamba günü, Birleşik Krallık Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) 
enflasyonunun Eylül ayındaki %3,8'den Ekim ayında yıllık bazda %3,6'ya düştüğünü gösterdi. Bu 
rakam, piyasa beklentileriyle uyumluydu. Enflasyon verileri, İngiltere Merkez Bankası'nın (BoE) 
Aralık ayında faiz oranlarını düşürebileceği beklentilerini pekiştirdi ve bu durum yakın vadede 
Cable'ı zayıflatabilir. 26 Kasım'da açıklanacak olan hükümet bütçesinin de BoE'nin bir sonraki 
hamlesini etkilemesi bekleniyor. 
 
Teknik Analiz: GBP/TL 55,52 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 55 veya 54,60 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 56,48 ve 57,00 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

Destekler: 55,00/54,60 

Dirençler: 55,52/56,48/57,00 

 

 
 

ALTIN 

Altın fiyatları, güçlü dolar ve düşen faiz indirimi beklentilerinin etkisiyle değer kaybederken, 

yatırımcılar ABD'de hükümetin kapanması nedeniyle ertelenen ve bugün açıklanacak olan 

tarım dışı istihdam verisini izleyecek.  

Aralık teslimatlı altın vadeli işlemleri GCcv1 %0.2 düşüşle 4,076.50 dolara geriledi. 

 

Teknik Analiz:  4000-4200 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 4000/3900 

Dirençler: 4100/4200/4300 

 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=GCcv1


 
 

 
 

 

PETROL 

Petrol fiyatları, dün geriledikten sonra bugün ABD'nin ham petrol stoklarında beklenilenden 
fazla düşüş kaydedilmesinin arz endişelerinin önüne geçmesiyle yükseldi. Brent ham 
petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.38 yükselerek 63.75 dolar seviyesinde işlem 
gördü.ABD hafif ham petrolü %0.37 yükselerek 59.66 dolar seviyesinde işlem gördü. İki ham 
petrol de dün %2.1 değer kaybettikten sonra bugün toparlandı. Petrol dün, ABD'nin Rusya ile 
Ukrayna arasındaki savaşın sonlanmasına yönelik planına ilişkin haberlerin ardından 
halihazırda fazla olduğu düşünülen arzın daha da artabileceği endişeleriyle gerilemişti. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 
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16:30 USD Ortalama Saatlik Kazanç (Aylık) (Eyl) 0,3% 0,3% 

16:30 USD İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları  232K 

16:30 USD Philadelphia Fed İmalat Endeksi (Kas) 1,0 -12,8 

16:30 USD İşsizlik Oranı (Eyl) 4,3% 4,3% 

18:00 USD İkinci El Konut Satışları (Eki) 4,08M 4,06M 

21:00 USD 
10 Yıllık Enflasyon Korumalı Hazine Senetleri (TIPS) 

Müzayedesi 
 1,734% 

21:00 USD Federal Bütçe Dengesi (Eki) -223,4B 198,0B 


